Traducere din limba germană

Septoprint concentrat

Concentrat destinat dezinfectării mulajelor şi lucrărilor protetice  

Conţinut: 1 litru
Listat VAH/DGHM
REF: 100 725

Vezi eticheta

Atenţie

Septoprint concentrat
Conţinut: 1 litru
REF: 100 725

Listat VAH/DGHM

Destinaţia de utilizare: substanţă destinată dezinfectării şi curăţării tuturor mulajelor dentare şi lucrări protetice.

Indicaţii de utilizare: concentratul trebuie diluat cu apă anterior utilizării. Introduceţi mulajele în soluţia diluată, gata de utilizare, conform duratelor de acţionare indicate mai jos. Trebuie avut grijă ca mulajul să fie acoperit în întregime cu soluţie. În cazul alginate şi hidrocoloizilor recomandăm o imersiune scurtă a mulajului în  soluţie, apoi uscarea timp de cel puţin 5 minute. Nu amestecaţi cu detergent sau alţi dezinfectanţi. 
Spectru de acţiune: bactericid (inclusiv MRSA) conform VAH/DGHM, EN 1040, EN 1276, EN 13697; levurocid (Candida albicans); „limitat virucid” (eficient faţă de viruşi capsulaţi, de ex. HBV, HIV, HCV) şi eficient contra rotavirusilor.

Durata de acţionare:

Bacterii şi Candida albicans (verificat conform metodelor standard ale DGHM. Ultima modificare 01.09.2001) ca dezinfectant pentru suprafeţe cu solicitare ridicată:

5% timp de 5 min.

2% timp de 15 min.

Bacterii conform EN 1040, EN 1276, EN 13697 (solicitare ridicată): 1% timp de 15 min.

Candida albicans conform EN 1275, EN 1650, EN 13697 (solicitare ridicată): 1% timp de 15 min.

„Limitat virucid” (viruşi capsulaţi de ex. HBV, HIV, HCV) conform RKI/DW:

5% timp de 5 min. (cu solicitare)

1% timp de 15 min. (fără solicitare)

Rotaviruşi conform BGW/DW: 1% timp de 15 min.

În 100 g sunt cuprinse: 3,2 g clorură de dialchil-dimetil-amoniu, 6,4 g clorură de alchil-dimetil-amoniu
Indicaţii de siguranţă: H315 cauzează iritarea pielii. H319 cauzează iritaţii severe la nivelul ochilor. H400 Foarte toxic pentru organisme acvatice. Utilizaţi mănuşi/ochelari de protecţie. Evitaţi scurgerea în mediul înconjurător. LA CONTACTUL CU OCHII: spălaţi cu grijă timp de câteva minute cu apă. Îndepărtaţi pe cât posibil lentilele de contact. Clătiţi mai departe. La iritarea pielii: consultaţi un medic/solicitaţi asistenţă medicală. În cazul persistenţei iritării: consultaţi un medic/solicitaţi asistenţă medicală. LA CONTACTUL CU PIELEA: spălaţi cu multă apă şi săpun. Eliminaţi conţinutul recipientului conform reglementărilor locale / regionale / naţionale / internaţionale în vigoare.

